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CONSIDERACIONES GENERALES
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Las superficies Santiago Sports con carpeta de caucho aplicado in situ corresponden a un revestimiento de 3, 
5, 7 ó 9 capas que se instala sobre una superficie previamente nivelada y compactada. La terminación es porosa 
y permite la absorción de agua y otros líquidos. 

En la formulación de productos Santiago Sports se han escogido las mejores materias primas para generar un 
producto ideal para aplicaciones bajo condiciones de intemperismo: gradiente de temperatura día – noche, 
lluvia, niebla, hielo y viento.

Debido a la porosidad de la terminación éste puede acumular polvo y suciedad a medida que es usada. La 
carpeta de caucho puede rayarse, ensuciarse o mancharse debido al uso o a agentes externos como polvo, 
grasas, derrames de bebidas, café o compuestos orgánicos. Dependiendo de la frecuencia de uso y de los 
requerimientos de los usuarios, la superficie puede ser lavada cuantas veces sea necesario. Para asegurar la 
durabilidad de la carpeta, es imprescindible seguir las indicaciones de limpieza y mantención que se establecen 
en el presente manual.



MANTENCIÓN DE LA SUPERFICIE
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Al acumularse polvo, suciedad y marcas en la superficie, éstas pueden ser eliminadas de acuerdo al siguiente 
procedimiento:

1 Usando un soplador eléctrico o a combustión retirar todo el material suelto que la cancha puede poseer. Si 
no se cuenta con un soplador es posible barrer el material residual con escobillones, pero con este 
implemento la tarea suele  demorar mucho tiempo.

2 Luego de retirado todo el material suelto, se procede a lavar la cancha con agua y Jabón Enérgico PS3 de 
Pinturas Santiago. Es deseable usar hidrolavadora con el abanico de agua abierto. Usar la boquilla adecuada. 
No localizar el chorro en un solo punto, ya que la fuerza del agua podría dañar la superficie acrílica. El chorro 
de la manguera puede usarse de igual manera, sin la utilización de hidrolavado, aunque se recomienda una 
buena presión de agua. Si la cancha no posee demasiada suciedad, es posible prescindir del jabón enérgico 
de Pinturas Santiago.

3 Retirar el agua con un “barre-aguas” inmediatamente. No dejar que se produzcan pozas de agua y que 
ésta se seque (evapore) en ellas. Las pozas de agua pueden generar marcas indeseables en la cancha.

4 Dejar secar completamente antes de volver a usar. El secado puede apurarse con turbocalefactores o 
ventiladores.

FRECUENCIA DE LIMPIEZA Y LAVADO

ELEMENTOS DE LIMPIEZA Y MANTENCIÓN

SECADOR DE
ESPONJA

ESCOBILLÓNBARRE AGUA
(SQUEEGEE DE GOMA)

SOPLADORHIDROLAVADORA

Aplicar soplado o barrido de la superficie para eliminar polvo y material suelto al menos una vez por semana.
Aplicar lavado de la cancha al menos una vez al mes.


